

Εμμανουήλ Δασκαλάκης

Πλαστικός Χειρουργός

«ΣΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΩ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΜΟΥ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΑΜΟΙΒΗΣ, ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΦΙΚΤΟΥ. ΠΡΟΤΙΜΩ ΝΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΙ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ, ΠΑΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ»





Ο Δρ. Δασκαλάκης έχει επιτελέσει πάνω από 4.500 επεμβάσεις που απαιτούν γενική αναισθησία ή καταστολή σε ιδιωτικά νοσοκομεία της Κρήτης και πολλές χιλιάδες μικροεπεμβάσεις στο ιατρείο του.

Ο Πλαστικός Χειρουργός, Δασκαλάκης Εμμανουήλ γεννήθηκε στα Χανιά της Κρήτης. Ολοκλήρωνοντας την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης, εκπαιδεύτηκε στο τμήμα Πλαστικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου Hadassah University Hospital - Israel για πεντέμισι χρόνια και απέκτησε υποειδικότητα στη μικροχειρουργική και επανασυγκόλληση άκρων

(fellowship για δύο χρόνια), καθώς και στην αντιμετώπιση κρανιοπροσωπικών και γενετικών ανωμαλιών σε νήπια (fellowship για τρία χρόνια). Στο διάστημα των σπουδών υπήρξε υπότροφος του ΙΚΚΥ καθώς και του Υπουργείου Εξωτερικών του Ισραήλ. Από το 2001 δραστηριοποιείται στη Κρήτη ως ιδιώτης Πλαστικός Χειρουργός με έδρα το Ηράκλειο και παράρτημα στα Χανιά.

Έχει επιτελέσει πάνω από 4.500 επεμβάσεις που απαιτούν γενική αναισθησία ή καταστολή σε ιδιωτικά νοσοκομεία της Κρήτης και πολλές χιλιάδες μικροεπεμβάσεις στο ιατρείο του. Διαθέτει πλήρες εξοπλισμένο τμήμα Laser, είναι εκπαιδευτής της Botox στην Ελλάδα και international speaker σε πολυεθνική εταιρία παραγωγής Υαλουρονικού Οξέως με έδρα την Ελβετία.

Επίσης, είναι ο υπεύθυνος Πλαστικός Χειρουργός της TriCare Organization για την Ελλάδα και Ανατολική Μεσόγειο, που αποτελεί τον οργανισμό παροχής υγείας στους ένστολους Αμερικάνους πολίτες και τις οικογένειές τους, καθώς και του προσωπικού του NATO. Ο Ιατρός έγινε πρόσφατα τιμητικό μέλος της iSAPS (International Society of Aesthetic Plastic Surgery).

Ο ίδιος αποφάσισε να ασχοληθεί με την ιατρική επιστήμη όταν ήταν ακόμη στο Γυμνάσιο, ενώ επέλεξε την Πλαστική Χειρουργική όταν ήταν στο 2ο έτος των σπουδών του. Οι προκλήσεις της επιστήμης του είναι πολυάριθμες: «Η Πλαστική Χειρουργική απαιτεί πολύ καλή γνώση της ανατομίας όλου του σώματος, υψηλού επιπέδου τεχνική δεξιοτέχνη κατά την επίτευξη χειρουργικών επεμβάσεων, τη διαχείριση προβλημάτων που σχεδόν ποτέ δεν μοιάζουν μεταξύ τους, “καλλιτεχνικό μάτι” για την επίτευξη της αρμονίας καθώς και ικανοποιητικές οικονομικές απολαβές. Τι άλλο να ζητήσει κανείς;»

Στην πορεία των σπουδών του πολλοί πλαστικοί χειρουργοί υπήρξαν μέντορές του για διαφορετικούς λόγους. Ποτέ όμως δεν αντέγραψε κανέναν ως στάση ζωής, αλλά μελέτησε διεξοδικά την τεχνική τους δεξιοτέχνη. «Στους ασθενείς μου προσπαθώ να προσφέρω το μέγιστο των ικανοτήτων μου, ανεξαρτήτως αμοιβής, στα όρια του εφικτού. Προτιμώ να τους υπόσχομαι λιγότερα και να τους προσφέρω περισσότερα, παρά το αντίθετο», αναφέρει.

Η πολυετής ενασχόλησή του με την αισθητική και επανορθωτική πλαστική χειρουργική, η συνέπεια και η αφοσίωσή του, με τη βοήθεια του πλέον σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, που αναβαθμίζεται συνεχώς, εγγυώνται την υψηλού επιπέδου παροχή υπηρεσιών στους ασθενείς του, εφάρμιλη των καλύτερων κέντρων του εξωτερικού. «Για το λόγο αυτό έχω ευχαριστημένους ασθενείς απ' όλο τον κόσμο κυριολεκτικά», τονίζει.

Οι πιο συνηθισμένες επεμβάσεις που εκτελεί ο Δρ. Δασκαλάκης είναι για τους άνδρες: ρινοπλαστική, διόρθωση γυναικομαστίας, κοιλιοπλαστική και λιποαναρρόφηση. Στις γυναίκες είναι: ρινοπλαστική, μεγέθυνση και ανόρθωση στήθους, κοιλιοπλαστική και λιποαναρρόφηση. Πολύ συχνά γίνεται συνδυασμός επεμβάσεων στο ίδιο άτομο την ίδια μέρα π.χ. κοιλιοπλαστική με στήθος, face lift μαζί με βλεφαροπλαστική κλπ. Ανάλογα με το είδος της επέμβασης, μπορούμε να ξεκινήσουμε από την εφηβεία όπως π.χ. διόρθωση γυναικομαστίας, αλλά και σε ακόμα μικρότερη ηλικία, όπως ωτοπλαστική από την ηλικία των 7 ετών. Το κόστος των επεμβάσεων είναι πολύ πιο προσιτό σε σχέση με μερικά χρόνια πριν, όμως παρόλα αυτά οι ασθενείς πρέπει να είναι πολύ επιφυλακτικοί όταν ακούν για πολύ χαμηλές τιμές, καθώς το κόστος των εισαγομένων υλικών (π.χ. προθέματα στήθους) δεν έχει αλλάξει.



Με ποια κριτήρια πρέπει να επιλέξουμε τον πλαστικό μας χειρουργό; Ο Δρ. Δασκαλάκης μάς συμβουλεύει: «Ένας καλός πλαστικός χειρουργός συνήθως έχει εκπαιδευθεί σε αξιόπιστο πανεπιστημιακό ίδρυμα της Ελλάδος ή του εξωτερικού, μετεκπαιδεύεται συχνά, έχει χαμηλό ποσοστό επιπλοκών και εμπνέει εμπιστοσύνη. Οι ασθενείς πρέπει να είναι πολύ επιφυλακτικοί όταν ακούν για “επαναστατικές νέες τεχνικές”, “αναίμακτα χειρουργεία” κλπ., καθώς συνήθως αποτελούν εμπορικά τρुक των ιατρών που τα προωθούν... Μία εμπειριστωμένη ερευνα των Πλαστικών Χειρουργών, με βάση τις γνώμες των ασθενών τους και όχι τη διαφημιστική τους προβολή, θα σας κατευθύνει με τη μεγαλύτερη δυνατή ασφάλεια, στην επιλογή του καλύτερου για την αντιμετώπιση του προβλήματος που αντιμετωπίζετε. Ένας καλός πλαστικός χειρουργός μπορεί εύκολα να αποδείξει την ποιότητα της δουλειάς του από το φωτογραφικό αρχείο, των περιστατικών που χειρουργήσε στα χρόνια που δραστηριοποιείται επαγγελματικά. Όταν δεν έχει να επιδείξει ικανοποιητικά αποτελέσματα πριν-μετά ή δεν έχει κάνει αρκετά περιστατικά ή δεν έχει καλά αποτελέσματα».